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FRISSÍTÉS: Abony és Szolnok között hétfőn 12:45-től már működik a biztosítóberendezés, a tegnapi tűzben
tönkrement kábelek pótlása után. A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon fokozatosan áll helyre
a menetrendszerű vonatközlekedés.  
Frissítés 2019. március 25-én 5:15 órakor: A vasárnap délutáni avar- és bozóttűzben megrongálódott a
biztosítóberendezés kábele az Abony és Szolnok közötti szakaszon, aminek helyreállítása hétfőn napközben
várható. Addig a vonatok azon a szakaszon lassabban haladhatnak a biztonság érdekében. A Budapest-Cegléd
vonalon néhány elővárosi vonat kimaradhat a menetrendből. A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony
vonalon hétfőn napközben 20-30 perccel meghosszabbodik a vonatok menetideje. A mai napon a Ceglédről
Záhonyba 10:24-kor, 12:24-kor és 14:24-kor induló vonat Cegléd-Szolnok között nem közlekedik. Az utasok Ceglédről
Szolnokra az IC vonatokkal utazhatnak, ez esetben felármentesen. A Záhonyból Ceglédre 7:53-kor és 8:53-kor induló
vonat csak Szolnokig közlekedik. Az utasok Szolnokról Ceglédig IC vonatokkal utazhatnak felármentesen. Az IC
vonatok kivételesen megállnak utasok le és felszállása céljából az abonyi állomáson. 

A katasztrófavédelem engedélyezte a közlekedést a Cegléd-Abony-Szolnok vonalszakaszon, így 22 órától ismét
közlekedhetnek a vonatok a korábban lezárt állomásközökben. Már nem kell pótlóbuszokra átszállni Cegléd és
Szolnok között. A záhonyi vonalon közlekedő távolsági vonatok ismét az eredeti útvonalukon járhatnak,
de továbbra is jelentős, 40-90 perces késéssel haladnak a végállomásuk felé.

A sok helyen több méter magas lángokkal égő tűz eloltását követően a szakemberek megvizsgálták az érintett
pályaszakaszokat, Abony és Szolnok állomás között keletkezett kár a biztosítóberendezés kábeleiben, ezért azon a
szakaszon a vonatok lassabban haladhatnak.

A menetrendszerű közlekedés hétfő reggelre állhat helyre a záhonyi vonalon.

Előzmény:

Vasárnap délután a Budapest-Cegléd-Szolnok vonalszakaszon Cegléd és Abony, illetve Abony és Szolnok állomás
között is több helyen avar- és bozóttűz ütött ki, ezért a katasztrófavédelem leállította a vonatközlekedést. 
A záhonyi fővonal távolsági vonatai kerülő útirányon, a Budapest-Újszász-Szolnok útvonalon közlekednek,
ezért 60-120 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk az utasoknak. (Ez érinti a Szolnok, Debrecen,
Nyíregyháza, Záhony felé utazókat, illetve az ellenkező irányban ugyanezen a vonalon a fővárosba tartó utasokat.)
Cegléd és Szolnok között pótlóbuszok szállítják az utasokat.
A Nyugati pályaudvar és Cegléd közötti szakaszon az elővárosi vonatok, illetve a szegedi InterCity-
k menetrend szerint járnak, néhány perces késések előfordulnak.

Vasárnap éjszakáig várhatóak korlátozások a forgalomban, a katasztrófavédelem jelenleg is több helyen a lángok
megfékezésén dolgozik, tájékoztatásuk szerint az oltás még órákig elhúzódhat. Az oltás befejezése után az érintett
szakaszokon a vonatközlekedés csak akkor indulhat majd meg, miután a szakemberek a vasúti pálya, a felsővezeték
és a biztosítóberendezés vizsgálatát is elvégezték.
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